
    

KARAR 10(2022-2024) 
 

      İl Spor Disiplin Kurulu, 12.12.2022 Pazartesi günü İl Müdürlüğümüz Ceza Sekreterliği 

toplantı salonunda 10. oturum için toplandı.  

 

      1-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 07.12.2022 tarih 3811634 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 
 

     2022-2023 Eğitim Öğretim Yılı Okul Sporları Futbol Gençler A Erkek müsabakaları 

çerçevesinde,05.12.2022 tarihinde saat 12:30' da Atatürk Stadı Yan Saha 1 ‘de Özel Gaziemir 

Uğur Koleji- Kemalpaşa Ferzent Bulum Anadolu Lisesi arasında oynanan maç ile ilgili Okul 

Sporları İl Tertip Komitesine intikal eden hakem  raporuna göre; 

Müsabakanın 57. Dakikasında B Takımı oyuncusu 10199593412 Tc nolu (9 Forma nolu) Mert 

Güneş 3 rakip oyuncuya yumruk attığı ve  rakip oyunculara ‘'hepinizi sikerim'' dediği  

sonrasında da maçın hakemi tarafından ihraç edildiği belirtilmiştir. 

Müsabakanın 57. dakikasında A Takımı oyuncusu 118435496656 Tc nolu (8 forma nolu) 

Yakup Arslan rakip oyuncuya tekme attığı için ihraç edildiği belirtilmiştir. 

Müsabakanın aynı dakikalarında B Takımı  oyuncusu 13250305504 Tc nolu (6 forma nolu) 

Mert Şengül rakip futbolcuya yumruk attığı için ihraç edildiği belirtilmiştir. Söz konusu 

iddialarla Okul Sporları İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza 

sevk edilen Sporcular Mert GÜNEŞ ve Mert ŞENGÜL’ün savunma verdiği, Yakup 

ARSLAN’ın  savunma vermediği görüldü, dosya incelendi gereği düşünüldü. 

 

       Sporcu Mert GÜNEŞ’in Spor Disiplin Yönetmeliğinin 33/2-30/1-17. Maddeleri 

uyarınca  KIRKBEŞ  (45 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine 

aynı yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi 

müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak ALTI (6 ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN 

CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA; 

       Sporcu Mert ŞENGÜL’ün Spor Disiplin Yönetmeliğinin   33/2-17.   Maddeleri 

uyarınca YİRMİDÖRT (24 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine 

aynı yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi 

müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak ÜÇ  (3 ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN 

CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA; 

       Sporcu Emirhan KAHYAOĞLU’nun Spor Disiplin Yönetmeliğinin   33/2     Maddesi 

uyarınca  OTUZ  (30 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak DÖRT (4 ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

      2-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 06.12.2022 tarih 3804261 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

   

   2022-2023  Eğitim  Öğretim  Yılı  Okul  Sporları  Basketbol  Gençler  A  Erkek    2.  Tur 

müsabakaları çerçevesinde,  05.12.2022 tarihinde saat 10:00'  da  Cumhuriyet    Spor  Salonunda  

Özel Karşıyaka Şemikler Uğur Anadolu Lisesi – Özel Ekin Anadolu Lisesi arasında oynanan 

maç ile ilgili Okul Sporları İl Tertip Komitesine intikal eden hakem  ve Saha Komiseri raporuna 

göre; 



Müsabakanın 3. Çeyreğinin bitimine 9 dakika 10 saniye kala B takımı (Özel Ekin Anadolu 

Lisesi)  10 forma numaralı Arda GERÇEKLER isimli oyuncunun kendi antrenörüne dönüp: 

"Hocam beni oyundan al yoksa ben bunun anasını avradını sikeceğim" diyerek rakip oyuncuyu 

tehdit ettiği için maçın hakemi tarafından diskalifiye edildiği tespit edilmiştir. Söz konusu 

iddialarla Okul Sporları İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza 

sevk edilen Sporcu Arda GERÇEKLER’in  savunma vermediği görüldü, dosya incelendi gereği 

düşünüldü. 

       Sporcu Arda GERÇEKLER’in Spor Disiplin Yönetmeliğinin   30,    Maddesi uyarınca    

OTUZ (30 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak DÖRT (4 ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

       3-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 06.12.2022 tarih 3799111 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

    02.12.2022 Cuma günü 20:00’de Vali Hüseyin Öğütcen Spor Salonunda oynanan Yeşilyurt 

Spor Kulübü-Bossan Spor Kulübü Büyük Erkekler Üst Klasman Grubu 84 müsabakasında; B 

Takımı Bossan Spor Kulübü Büyük Erkek Üst Klasman Takımı Baş Antrenörü Serdar 

BOZKURT(TC No:52339001890) müsabakanın dördüncü (4.) çeyreğinin bitmesine iki dakika 

kırk saniye (02:40) kaldığında hakem kararlarına itirazlarına ısrarla devam ettiğinden TEKNİK 

FAUL ile cezalandırıldığı, teknik faul sonrası baş hakeme hitaben ‘’maçı kameraya çekiyorum, 

sana göstereceğim ‘’ dediği. Baş hakem kendisine hitaben ‘’beni tehdit mi ediyordunuz 

hocam?’’ diye sorduğunda ‘’evet tehdit ediyorum sana göstereceğim’’ dediği anlaşılmıştır. 

     Bu diyalogların ardından ikinci TEKNİK FAUL ile cezalandırılmış ve kurallar gereği oyun 

dışı olmuştur. Oyun alanından çıkması gereken B takımı Baş Antrenörü Serdar BOZKURT’un 

yaklaşık üç (3) dakika dışarı çıkmadığı, masanın önünde beklemekte olan hakemin üzerine 

yürüdüğü akabinde salondan çıkarken hakeme hitaben ‘’sana göstereceğim hayvan’’ dediği, 

müsabaka bitiminde hakemleri odanın önünde beklediği, bundan dolayı müsabakanın görevli 

hakemleri ve masa görevlileri yaklaşık dört (4) dakika boyunca salon içinde beklemek zorunda 

kaldıkları , tekrar salon içine gelen Serdar BOZKURT’un müsabakanın hakeminin üzerine 

yürüdüğü, hakem odasına yönelen hakem ve masa görevlilerinin arasında Baş Hakemin 

kolundan tutarak çektiği tespit edilmiştir. Hakem odasında yaklaşık altı (6) dakika süresince 

hakemlerle diyaloglarını sürdürdüğü ve ‘’bu görüntüleri federasyona atacağım, sana bir daha 

hakemlik yaptırmayacağım’’ odadan ayrıldığı tespit edilmiştir. 

       Söz konusu iddialarla Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak 

kurulumuza sevk edilen Antrenör Serdar BOZKURT’un  savunma vermediği görüldü, dosya 

incelendi gereği düşünüldü. 

       Antrenör  Serdar BOZKURT’un  Spor Disiplin Yönetmeliğinin  30 ve 38.     Maddeleri 

uyarınca   ATMIŞ (60 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak SEKİZ (8 ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

 

 



     4-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 06.12.2022 tarih 3800044 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

     02.12.2022 Cuma günü 18:30’da Balçova Spor Salonunda oynanan İzmir Büyükşehir 

Belediyesi Genlik ve Spor Kulübü-İzmir Ege Basketbol Spor Kulübü-A U18 Erkek Alt 

Klasman E grubu 15 müsabakasında; müsabakanın üçüncü (3.) çeyreğinin bitmesine dört 

dakika on dört saniye (04:14) kaldığında; B takımı İzmir Ege Basketbol SK-A takımı 

basketbolcusu sportmenlik dışı faulünün hakemler tarafından çalınmasından sonra ; A takımı 

İzmir Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor Kulübü bir (1) forma nolu basketbolcusu Mert 

Metehan İNCİ (TC No:10898563044) ile B takımı İzmir Ege Basketbol  Spor Kulübü-A takımı 

bir (1) forma nolu basketbolcusu Bora AKSU (TC No:10355598398) birbirlerini iterek 

vurmuşlardır. 

    Bu esnada B takımı İzmir Ege Basketbol SK-A takımı sıra bölgesinden on bir (11) forma 

nolu basketbolcu Umut Arda İŞCANER (TC No:13430477212) ve aynı takım basketbolcusu 

yirmi üç (23) forma nolu Emre UZDİYEN (TC No:11666542988) oyun sahasına girmişlerdir. 

 A Takımı İzmir Büyükşehir Belediyesi Genlik ve Spor Kulübü bir (1) forma nolu 

basketbolcusu Mert Metehan İNCİ ile B takımı İzmir Ege Basketbol SK-A takımı bir(1) forma 

nolu basketbolcusu Bora AKSU birbirlerini iterek vurduklarından dolayı, Bu esnada kavgaya 

müdahil olmak için oyun alanına giren B takımı İzmir Ege Basketbol SK-A takım sıra 

bölgesinden on bir (11) forma nolu basketbolcusu  Umut Arda İŞCANER ve aynı takım 

basketbolcusu yirmi üç (23) forma nolu basketbolcusu Emre UZDİYEN’in oyun sahasına 

girdiklerinden dolayı diskalifiye (OYUNDAN İHRAÇ) edildikleri tespit edilmiştir  Söz konusu 

iddialarla Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk 

edilen Sporcular Bora AKSU, Umut Arda İŞCANER,Emre UZDİYEN’in savunma vermediği, 

Mert Metehan İNCİ’nin savunma verdiği görüldü, dosya incelendi gereği düşünüldü. 

       Sporcu Mert Metehan İNCİ’in Spor Disiplin Yönetmeliğinin   33/1-17    Maddesi 

uyarınca SEKİZ  (8 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak BİR (1 ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

       Sporcu Bora AKSU’nun  Spor Disiplin Yönetmeliğinin 33/1    Maddesi uyarınca 

ONBEŞ   (15 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak İKİ  (2 ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

       Sporcular Umut Arda İŞCANER ve Emre UZDİYEN’in Spor Disiplin 

Yönetmeliğinin    33/3   Maddesi uyarınca  ONBEŞ  (15 ) gün müsabakalardan men cezası 

ile cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu 

cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak İKİ (2 ) RESMİ 

MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA; 

 

OY BİRLİĞİ İLE KARAR VERİLDİ. 12.12.2022 

 

 


